ANALISI MATEMATICA 1 - TEST 1 8 novembre 2013

Cognome: Nome: Matricola:

Corso di laurea: A |B 1

e Una ed una sola delle quattro affermazioni é corretta. Indicarla con una croce.
e Per annullare una risposta ritenuta errata racchiuderla in un cerchio.
e Risposta corretta: +1.5. Risposta errata: —0.25.

L. Le soluzioni dell’equazione (z — )z + ilm z = 2 — 3i sono:
[a] 1-3i, —=1+4; [b] 3+, ~1—; [g ~2+4,1—4; [d] 1+4, -1 — 2.
2. Se f(z) = esin(e?) sin(z?), allora f'(\/7) = IE' —gg; @ 0; E —24/; @ 24/
2

3 ;li%az alctan EI 3: @ 6: g L I_F_I

4. Sia f una funzione derivabile e g(z) = f(32% 4+ 2e~%). Allora ¢'(0) =

DX 212 [B] -77(2) [e] 272); [d] /'(2)

5. L’area della regione {z—$+zy€ C‘SL >0,y >0,|e*| < eV3/2 ,% & T— < 1} e
y?
3V3,
[a] %% 3] 2% X % [4] 50
sinQ(:,(l;:'f:L')J 2> 0
6. g(x) = & continua

2634—% r<0
3.
2

IEI per 5 = @ perﬁ:—%; gper [3:%; @ per § = —6.

o . ; A sin + T CcosT .
7. L’insieme dei valori del parametro o > 0 per cui lim (x*) = (] iy
-0+  log(l 4 %)

@0<a<2; @0<a<+ooggt]<a<l; @U<a<%.

8. Sia f : [a,b] —+ R continua e derivabile in [a,b] e tale che f(a) = 3, f(b) = 10. Supponiamo
che f'(z) # I per ogni = € (a,b). Allora & certo che: @ [a, b] # [6,10]; @ la, b] # [8, 13];

X [a.8] # [10,12]; [d] [a,b] # [9,12].

9. Quale dei numeri complessi disegnati & una delle radici quinte di 347

b |
T " @ V"

10. Data la funzione f(z) = ff""‘; determinare la retta tangente al grafico di f in (0, £(0)).

@y-—r—f—l @y_QT Ey—x, .yzl.

—
—




ANALISI MATEMATICA 1 - TEST 1 8 novembre 2013
Cognome: Nome: Matricola:
Corso di laurea: A |B i

e Una ed una sola delle quattro affermazioni é corretta. Indicarla con una croce.
e Per annullare una risposta ritenuta errata racchiuderla in un cerchio.
e Risposta corretta: +1.5. Risposta errata: —0.25.

efr 1

gy &>0
1. g(z) = e continua
Bz? -2, 2<0
[@] per 6= —4 [5] per 8= % [ ver 8= —6; [] per =3
6

% }% Tg—a:,tcm( 2) ~ G @ %; %; @ 3.

3 T
: : . .o % +log(l+ 2
3. L'insieme dei valori del parametro o > 0 per cui lim g( )
z—0+ tan(z®)

0<a<—|—oo; EO<O&<1; 0<a<%; U<a<2.

4. Quale dei numeri complessi disegnati ¢ una delle radici quinte di —2i?

T 0 ; h o
(4] 7] X @
5. Le soluzioni dell’equazione (z + z)z + zRe z = 2 - 3i sono:
[a] 3+, -1—1 [b] —2+4,1—i i D& L+4, —1— 2i; [d] 1-3i, -1 +1.

6. Sia f : [a,b] — R continua e derivabile in [a, b] e tale che f(a) = 3, f(b) = 10. Supponiamo che
f'(z) # I per ogni € (a,b). Allora & certo che: E\ la,b] # [8,13]; @ [a,b] # [10,12];

X la,8] # [9,12]; [d] [a,b] # [6,10].

7. Sia f una funzlone delnablle e g(z) = f(2€ —23). Allora ¢'(0) =

[a] =712 X 2(2); [c] F(2 . —2f'(2).
8. Se f(z) = e cos(a?), allora f'(v7) = [a] 0; [B] —2v7 D 2V [d] 25

9. Data la funzione f(z) = {955, determinare la retta tangente al grafico di f in (0, £(0)).

[@lv=tos (D] y=o pu—1 [ y=-o-+1
10. L’area della regione {z =r+tiy€E C‘:}: >0,y >0, |e?| < el/?, \/_ <

2] % (3] 9 (K] o (@) 24

= )e;

.

0 4




ANALISI MATEMATICA 1 -TEST 1 8 novembre 2013

Cognome: Nome: Matricola:

Corso di laurea: A B Il

e Una ed una sola delle quattro affermazioni é corretta. Indicarla con una croce.
e Per annullare una risposta ritenuta errata racchiuderla in un cerchio.
e Risposta corretta: +1.5. Risposta errata: —0.25.

1. Sia f : [a,b] — R continua e derivabile in [a, b] e tale che f(a) = 3, f(b) = 10. Supponiamo che
J'(z) # I per ogni 2 € (a,b). Allora & certo che: @ [a,b] # [10,12]; @ [a,b] # [9,12];
X [a,b] # [6,10]; [a, ]  [8,13].

sinz + z%%®

2. L’insieme dei valori del parametro & > 0 per cui lim ——— =0 &
z—0+ 1 — cos(z®)

[a]0<a<1; E0<a< [c]0<ax<; @O<a<+oo

3. Sia f und funmone dellvablle e g(z) = f(e** +e7*). Allora ¢'(0) =

I (RC -2f(2); [d] -7f'(2).
4. Data la funzione f(z) = % determinare la retta tangente al grafico di f in (0, £(0)).

R MR~ e i

log(1+3x)

. glg) = & continua
2—Bz%, <0

[a] per 8= 2; per 3 = —6; per §=3; [d] per B=-1.
6. Se f(z )_ecos(a )CO‘S( 2), allora f'(\/7) = @ —2/7; E 2/ —@; E 0.

7. Quale dei numeri complessi disegnati ¢ una delle radici quinte di —4i?

o ]

T N L”’
c X

(&

26

e PE%J &2 — arctan(z?) . E 6 . 3 @ e

9. L’area della regione {z =z +iy € C‘a: >0, = 0;)e?| = eﬁﬂ,% <
V3, L, 3v3, 3¢/

10. Le soluzioni dell’equazione iIm z — (z + )z = —2 + 3i sono:

[a] =244, 1—4 [B] 144, —1—2; E[1—37:, ~1+4; [d] 344, -1 -4

—m < e:
m—l}e



ANALISI MATEMATICA 1 - TEST 1 8 novembre 2013
Cognome: Nome: Matricola:
Corso di laurea: A |B [l

10.

. 8e flz) = geos(=?) sin(z?), allora f'(\/7) = IEI 2,/T; E _Z\E/E,

. Sia f una iunzmnc derivabile e g(z) = f(3e™2"

¢ Una ed una sola delle quattro affermazioni é corretta. Indicarla con una croce.
e Per annullare una risposta ritenuta errata racchiuderla in un cerchio.
e Risposta corretta: +1.5. Risposta errata: —0.25.

0; @ —2n /.
“). Allora ¢'(0) =

[a] /(5 [B] —2(2); [X 7f’(2);@2f'()

. Quale dei numeri complessi disegnati & una delle radici quinte di 5i?

- ]

0o © T e < n
L@

X

. L’area della regione {z = r+@yEC}t >0, ’U> 0, |e?| <e‘/_ % < r+ = < 1} e:
x4y

Esﬁ’ @3?{:@ 3\2/_‘-.\8F'

Sia f : [a,b] — R. continua e derivabile in [a, ] e tale che f(a)

= 3, f(b) = 10. Supponiamo
che f'(x) # £ per ogni z € (a,b). Allora & certo che: E la,b] # [9,12]

b
, 12]; IEI [a,b];é[ﬁ,l()];

DX [a.b] # [8,13]: [d] [a,b] # [10,12].

ilgmz—alctan & 1, @3 .b @

Data la funzione f(z) = Z‘i; determinare la retta tangente al grafico di f in (0, £(0)).

@yzl; @yz—:ﬁ-l; Ey:%m; ’y:fﬁ-

log(1 + z2®) + xe®

L’insieme dei valori del parametro a > 0 per cui lim _ = &
x—0+ sm(m‘*)
@ 0<a<%; IEI 0 me £ 2 EI 0 < a< +oo; ®0<a<1.
Le soluzioni dell’ equanone iRez — (2 — Z)Z = —2 — 3i sono:
1+2, —1— 2 1—3i, —1+14; @ 341, —1-—1; . —2ts, 1 — 1,
e, >0 .
gl®) = ¢ continua

3—Bz, =<0

per 3 = —6; D per (= 2; g per f = —3g; per 3= £,



ANALISI MATEMATICA 1 - TEST 1 8 novembre 2013

Cognome: Nome: Matricola:

Corso di laurea: A |B [

()|

6.

10.

e Una ed una sola delle quattro affermazioni é corretta. Indicarla con una croce.
e Per annullare una risposta ritenuta errata racchiuderla in un cerchio.
e Risposta corretta: +1.5. Risposta errata: —0.25.

2158

:llao x? — arctan(r?2) E EB . IEI

Quale dei numeri complessi disegnati ¢ una delle radici quinte di —24i?

. ]

0 A 0 3
X

E:I 0 ) @ 0

Data la funzione f(z) = f‘T_;g, determinare la retta tangente al grafico di f in (0, f(0)).
y=—-z+1; g=32; [e|y=5 [d]@=1

Le soluzioni dell’equazione iRe z — (z — £)Z = —+2 — 3i sono:

[a] 1-3i, —1+3; Esﬂ, —1—i —2+4i,1—1i; { 4g, —1.~84,

. Se f(z) = e cos(z2), allora f/(\/7) = 2\/_ @ 0; . ¢ | —24/7; @ 2,/7.

sinz+ z %"

L’insieme dei valori del parametro o > 0 per cui lim ————————— =0 &:
z—0+ 1 — cos(z®)

@O<a<2; @(]<a<+oo; 0<a<1,g|0<a<§.
L’area della regione {z—T+zy€C)T>0y>D e |<e‘f %S

@“Tf?ﬂ??@m-

Sia_f una funzione derivabile ¢ g(z) = —z%). Allora ¢/(0) =
[a] —2f'(2); [B] -77(@; [X] 2f’(2 . '(2)
51112(;?3:)3 50
. gle) = & continua
28% 4+ % <0
pelﬁ—~%, @pel'ﬁ’:—%;gperﬁ:%; perﬁ:—
Sia f : [a,b] —> R continua e derivabile in [a, 0] ¢ tale che f(a) = 3, f(b) = 10. Supponiamo

che f'(z) # £ per ogni x € (a,b). Allora & certo che: [a,b] # [6, 10]; B}] la, b] # [8, 13];

[0, 8] # [10,12]; [d] [a,b] # [9,12].




ANALISI MATEMATICA 1 - TEST 1 8 novembre 2013
Cognome: Nome: Matricola:
Corso di laurea: A |B I

e Una ed una sola delle quattro affermazioni é corretta. Indicarla con una croce.
e Per annullare una risposta ritenuta errata racchiuderla in un cerchio.
e Risposta corretta: +1.5. Risposta errata: —0.25.

log(1 + z2 g
1. L'insieme dei valori del parametro o« > 0 per cui lim o8( _HL e
2—0t sin{z®)

[a] 0<a< +og; g0<a<1; [c]o<a<i; [d]o<a<2

2. Data la funzione f(z) = % determinare la retta tangente al grafico di f in (0, £(0)).

DAy=1s [Blyu=2[c]ly=1[d]y=-2+1.
3. L’area della regione {z =z +iye C‘.’E >0,y > 0,|e*| < e\/g/Q,% <

IEIJ\/’ ES’. gaf

e B

4. g(z) = ¢ continua
=01 B
perﬁ:—é; IZI pelﬂ:% perﬁ:—ﬁ; pf‘lﬁ:%
26

2 :%li;% x? — arctan(z?) IEI 6 BZI 3 . E f

6. Sia f una funzione delchlblle e g(z) = f 3z% + 2e7%). Allora ¢/(0) =
La] =77'(2); [b] 27'(2); [c] £(2 ~2£'(2).
7. Le soluzioni dell’equazione (z — 2)zZ + ilm z = 2 — 3i sono:

[a] 341, —-1—1; E 2414, 1—4; [e] 1414, -1 - 2i; @1—37, =T %5

8. Quale dei numeri complessi disegnati ¢ una delle radici quinte di 347

A S

0 ’ 0 1 0 >’.
[2] 2] X

9. Sia f : [a, b] — R continua ¢ derivabile in [a, b] e tale che f(a) = 3, f(b) = 10. Supponiamo che
f'(z) # % per ogni z € (a,b). Allora & certo che: IE' la, b] # [ 133 @ la, b] # [10,12];
la,b] # [9,12]; [d] [a,b] # [6,10].

10. Se f(z) = e«(=") gin(z?), allora fi(m IE 0; B:I —2/7; 2/7; @ _

=0e

—L <1, e
S }e




ANALISI MATEMATICA 1 -TEST 1 8 novembre 2013

Cognome: Nome: Matricola:

Corso di laurea: A |B I

e Una ed una sola delle quattro affermazioni é corretta. Indicarla con una croce.
e Per annullare una risposta ritenuta errata racchiuderla in un cerchio.
e Risposta corretta: +1.5. Risposta errata: —0.25.

1. Sia f una funzione derivabile e g(z) = f(e2® + e ®). Allora ¢’(0) =

27'2); [ £(2): [c] ~27' 2 [d] —77(2).
2. L’area della regione {z =xz+iy € C‘:r, >0,y > 0,|e?| < el/?, % <

51 (X s 1 5 1] 26
3. Le soluzioni dell'equazione (z + z)z + iRRe z = 2 + 3i sono:
[a] —2+4, 13 K] 144, —1—2i; 1—3i, ~1 44 3o, =514,

4. Sia f : [a,b] — R continua e derivabile in [a, b] e tale che f(a) = 3, f(b) = 10. Supponiamo che
f'(z) # % per ogni # € (a,b). Allora & certo che: @ la,b] # [10,12]; @ la, b] # [9,12];

X [a.0] # [6,10); [d] [a,1] # [8,13).
sin(z®®) + z cos z

L’insieme dei valori del parametro a > 0 per cui lim =0 &
z—0+  log(l 4 z2)

DJo<a<t [Blo<a<i;[c]0<a<2 [d]0<a<+w.

6. Quale dei numeri complessi disegnati & una delle radici quinte di —4¢?

e
A - /[ A .
r 1

IA

o

~-

fa_
'CSTl, x>0
7. glz) = ¢ continua

B2 =2, <0

[@] per 8= 2 [ por 8= 61 [2] por f= 3: [2] per = 2.
8. Data la funzione f(z) = fj?g’;, determinare la retta tangente al grafico di f in (0, £(0)).
5 == [ u=15 [e]y=-s+ 1 [T y= br
9. Se f(z) = ") gin(2?), allora Frlagm) = E —2./7; E 2,/ —Q‘E{F; @ 0.

2 o
. T* —arctaniy
10. lim (%)

ly = — = [ & X & [ [de




ANALISI MATEMATICA 1 - TEST 1 8 novembre 2013
Cognome: Nome: Matricola:
Corso di laurea: A |B I

e Una ed una sola delle quattro affermazioni é corretta. Indicarla con una croce.
e Per annullare una risposta ritenuta errata racchiuderla in un cerchio.
e Risposta corretta: +1.5. Risposta errata: —0.25.

1. Quale dei numeri complessi disegnati & una delle radici quinte di —44?

1 |
@ "X "

2. Le soluzioni dell’equazione iRe z — (z — z)z = —2 — 3i sono:
1, —1—2; [b]1-36, —1+4 D 8+4, —1—4; [d] —2+4,1—i.

e o0
3. glz) = e continua

—Bx, <0

Epmﬁ——G Eperﬁ—% E})elﬂT“%; @perﬁ:-

4. Se f(z) = eoos(=") cos(z?), allora, f'(/7) = E 2./; IEI —32‘@; g 0; m —2/.
5. Sia f una funzione derivabile e g(2) = f(JJ: + 2e~"). Allora ¢'(0) =

[a] /2 X -27'2) D ~7'(2); [d] 27'(2).

6. Ddtd la funzione f(z) = {5, deferminare la retta tangente al grafico di f in (0, £(0)).
y—l Ey—'—? + 15 y— ,T IEI Y=

. Sia f : [a,b] —) R continua e derivabile in [a,b] e tale che f(a) = 3, f(b) = 10. Supponiamo
che f'(z) # % per ogni z € (a,b). Allora & certo che: g [a, b] # [9,12]; IEI [a, b] £ [6,10];

[a,] # [8,13]; [d] [a,b] # [10,12].
8. L’area della regione {*—:c—l—zyec“z >0,y > 0,|e?| <€\/_/2 L— &

[a] 25 [0] &% [c] 23 DK £
2

= ts 2 ‘
o, Jimy =) B3 [6]3: [e] 65 [4] 3

... log(l+ 2%9) 4 ze® .
10. L'insieme dei valori del parametro a > 0 per cui lim 8 ) =0e:

z—+0+ sin(zo)

[a]0<a<y; [b]o<a< E]o<a<+oo;go<a<1.

=1

EE “:
7 1)




ANALISI MATEMATICA 1 - TEST 1 8 novembre 2013

Cognome: Nome: Matricola:

Corso di laurea: A |B I

10.

e Una ed una sola delle quattro affermazioni é corretta. Indicarla con una croce.
e Per annullare una risposta ritenuta errata racchiuderla in un cerchio.
e Risposta corretta: +1.5. Risposta errata: —0.25.

Data la funzione f(z) = 5%, determinare la retta tangente al grafico di f in (0, £(0)).

1+4-x2
[]y=—s+15 [T o [e] y—o K] u=1.
Emz(‘% >0
. gl®) = & continua

2/3:1?4—%, z<0
E per 8 = 2; per 8= —¢%; g per 3 = £; per 8 = —6.

Sia f : [a,b] — R continua ¢ derivabile in [a,b] e tale che f(a) = 3, ( ) = 10. Supponiamo
che f'(z) # £ per ogni = € (a,b). Allora & certo che: [a,b] # [6,10]; @ la, b] # [8, 13];
[a,8] # [10,12]; [d] [a,b] # [9,12).

i z? — (11(,ta11('r:
- [@)s @6 X 0
z—+0 RN 6°

Quale dei numeri complessi disegnati ¢ una delle radici quinte di —2:7

b, ]

0 T 0 3
X

&

@

L’areca della regione {z—x+@y60‘x>0 y >0, |e?| < el/ ~§§§ ;“+ - 51} é:
24y
[a] 2% [o] 3% [c] 9 X 505
Se f(z) = €= gin(2?), allora FPlefm) = g —Q‘f; E 0; —2+/m; 2\/7.

Le soluzioni dell’equazione iIm 2z — (z + %)z = —2 + 3i sono:

E L—3i, ~1+4 [b] 344, —1 - ~2+4,1—4; [d] 144, —1—2i.

ETa P i :
S . : . .. X% log(1 4+ =
L'insieme dei valori del parametro o > 0 per cui lim + log(1 +2)
x>0+ tan(z®)

E0<a<2; @O<a<+oo;E0<a<l; @0<a<%.

Sia f una funzione derivabile e g(z) = f (36 2T _ ¢%), Allora ¢/(0) =

[a] —2r'(2)s D ~7£2); [e] 2/(2): [d] £(2).

= () &:




ANALISI MATEMATICA 1 - TEST 1 8 novembre 2013
Cognome: Nome: Matricola:
Corso di laurea: A |B [l

e Una ed una sola delle quattro affermazioni é corretta. Indicarla con una croce.
e Per annullare una risposta ritenuta errata racchiuderla in un cerchio.
e Risposta corretta: +1.5. Risposta errata: —0.25.

1. L’area della regione {z =x 4y € C'm > 0,9 >0, |e®| < e‘/g,% < —;’f+ < 1} &
2 T
3+/3. V3, 1. 3v3
@T’ @T’s_ﬂ’@T'

2. Sia f: [a b] — R continua e derivabile in [a, b] ¢ tale cho f(a) =3, f(b) = 10. Supponiamo che
fiz) #— per ogni x € (a,b). Allora & certo che: [a,b] # [8,13]; @ la, b] # [10,12];

DX [a,8] # [9,12]; [d] [a,b] # [6,10].
3. Se f(z) — esin(z® )cob( 2), allora f'(y/7 IEI 0; IEI —2/T; B 2,/7; Izl _@

o x ;
o . : . oL % +log(l4
4. L’insieme dei valori del parametro oo > 0 per cui lim &( ) =0e
z— 0+ tan(z®)

E0<a<+oo; @0<0{<1; U<o:‘m<%; @0<a<2.

5. Data la funzione f(z) = 222 determinare la retta tangente al grafico di f in (0, f(0)).

272
Xv=te: [D]y=n [cu=1s [@y=s+1
6. Le soluzioni dell’equazione iIm z — (z + )z = —2 + 37 sono:

@Hz —1—id; [b] —2+4,1-1 1+i,—1—2i;g1_3i,—1+i.
g :}I—IR) r2—drctan(1— @6 E . .3

log(14-3x)
e, 23>0

8. g(x) = ¢ continua
2 - Bz, z<0

E per 8 = —%; IEI per B = %; per 3 = —6; % per 3 = %
9. Sia f una funzione derivabile e g(z) = f(e** +e~%). Allora ¢’(0) =

[a] =77 2); [b] 272 X /(25 4] ~2£'(2)

10. Quale dei numeri complessi disegnati & una delle radici quinte di 5i?

2 A 1 R N 1 (N




